

Κάναμε το βήμα, τολμάμε το «άλμα» με δυνατό ΚΚΕ!

Οι φοιτητές & οι φοιτήτριες έχουμε δύναμη!

Ψηφίζοντας ΚΚΕ
στις 21 Μαΐου
ανοίγουμε τον δρόμο
της αμφισβήτησης
και του αγώνα για να
έρθουν τα πράγματα
«αλλιώς»!

Η σαρωτική άνοδος της Πανοπουδαστικής Κίνησης Συνεργασίας και η ανάδειξή της σε 1^η δύναμη στις φοιτητικές εκλογές στέλνει **μήνυμα ελπίδας!**

Δεκάδες χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες μίλησαν και η φωνή τους ακούστηκε εκκωφαντικά: Μπορούμε να αλλάξουμε τα δεδομένα!

Στις 21 Μαΐου οι φοιτητές μπορούμε να κάνουμε την έκπληξη, ψηφίζοντας μαζικά ΚΚΕ! Για να είμαστε νικητές ο λαός και η νεολαία και ηττημένα τα κόμματα του συστήματος!

Στις φοιτητικές εκλογές χιλιάδες φοιτητές ξεκαθαρίσαμε ότι:

- **Καταδικάζουμε την πολιτική όσων κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα!** Δεν επιλέγουμε κανέναν από όλους αυτούς τους δήθεν σωτήρες, που την επόμενη μέρα θα προδώσουν τις προσδοκίες μας. Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας!
- **Αρνούμαστε να είμαστε συνεχώς εμείς οι καμένοι μιας πολιτικής που για τα κέρδη των λίγων τσακίζει τα δικαιώματά μας** στις σπουδές, τη δουλειά, τον ελεύθερο χρόνο, τη ζωή.
- **Δεν δείχνουμε καμία ανοχή σε όποια κυβέρνηση προκύψει και συνεχίσει το αντιλαϊκό της έργο από εκεί που σταμάτησε η προηγούμενη!** Τους προειδοποιήσαμε ότι έχουμε δύναμη

να ακυρώσουμε ξανά τα αντιλαϊκά τους σχέδια στην πράξη.

► **Η νέα γενιά έχει ιδανικά! Εξοργίζεται όταν την κοροϊδεύουν** κατάμουτρα με υποσχέσεις, μεγάλα λόγια, αλλά και εξαγορές τύπου «pass», για να μείνει ήσυχη στην άκρη, να παρακολουθεί το έγκλημα σε βάρος της.

► **«Κάτι πρέπει να αλλάξει»,** για να πάμε αλλιώς. Εμείς έχουμε τη δύναμη να προχωρήσουμε όλοι μαζί μπροστά και να αφήσουμε τις κυβερνήσεις και τα κόμματα του συστήματος στην άκρη.

Τα γαρύφαλλα στις κάλπες των φοιτητικών εκλογών μπορούν να ανθίσουν! Κάναμε το βήμα αναδεικνύοντας την Πανοπουδαστική σε 1^η δύναμη πανελλαδικά, τώρα τολμάμε το «άλμα», με πολλές νεανικές ψήφους στο ΚΚΕ.

Το 'χεις σκεφτεί;

Τι έχουμε να περιμένουμε για τη ζωή μας από οποιαδήποτε κυβέρνηση κι αν φτιαχτεί την επόμενη μέρα;

Τι μπορούμε να κάνουμε στις εκλογές για να βρεθούμε κερδισμένοι εμείς;

Ας πούμε καθαρά κάποιες αλήθειες!

► Είναι αλήθεια ότι **τα κόμματα του συστήματος**, όσοι κυβέρνησαν, κυβερνούν και είναι διαθέσιμοι να κυβερνήσουν **έχουν συμφωνήσει σε ένα κοινό πρόγραμμα για την επόμενη μέρα**, που περιλαμβάνει τις δεσμεύσεις του Ταμείου Ανάκαμψης της ΕΕ, δηλ. νέο υπερμνημόνιο για τον λαό, την περαιτέρω πολεμική εμπλοκή της χώρας στους επικίνδυνους ΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς κ.λπ. Έχουν συμφωνήσει στο αντιλαϊκό «έργο» που θα παιχτεί την επόμενη μέρα των εκλογών και ανταγωνίζονται για το ποιος θα είναι ο πρωταγωνιστής και ποιοι οι κομπάρσοι!

► Είναι αλήθεια ότι **τους ενώνουν πολύ περισσότερα από όσα τους χωρίζουν**. Γι' αυτό και σχεδόν «συγκυβερνούσαν»... με τον ΣΥΡΙΖΑ να ψηφίζει το 50%, ενώ το ΠΑΣΟΚ το 70% των

νόμων της ΝΔ. Εξάλλου, το μαρτυρούν όλο και πιο συχνά ότι «στα βασικά δεν υπάρχουν διαφορές» μεταξύ των κομμάτων του συστήματος.

► Είναι αλήθεια ότι **κάθε επόμενη κυβέρνηση είναι χειρότερη από την προηγούμενη** γιατί συνεχίζει η μία το έργο της άλλης, γιατί υπηρετούν ένα σύστημα που πάει «από το κακό στο χειρότερο».

► Είναι αλήθεια ότι, **για να κερδίσει ο λαός, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο και τα κέρδη του**. Γι' αυτό και ό,τι καταφέραμε αυτά τα χρόνια το καταφέραμε γιατί αμφισβητήσαμε και συγκρούστηκαμε με τους σχεδιασμούς τους. Μας φοβήθηκαν, γιατί παλέψαμε για τις ανάγκες μας, βάλουμε εμπόδια σε αρνητικές εξελίξεις για τη ζωή μας.

Είναι επίσης αλήθεια ότι η στάση του κάθε νέου μπορεί να κάνει τη διαφορά!

Είναι στο χέρι χιλιάδων νέων να τους χαλάσουμε τα σχέδια!

Να βγούμε κερδισμένοι εμείς!

Μπορούμε να δυναμώσουμε το ΚΚΕ, τη δική μας δύναμη αλήθειας, αμφισβήτησης και ανατροπής αυτής της πολιτικής!

► **Ψηφίζουμε, όπως αγωνιζόμαστε!** Για να βάλουμε εμπόδια σε όσους εμποδίζουν τα όνειρά μας, για να ανοίξουμε παράθυρο στο δικό μας μέλλον!

► **Ψηφίζουμε ανατρεπτικά!** Σε αυτές τις εκλογές κρίνεται πόσο πιο δυνατός θα βγει ο λαός την επόμενη μέρα, πόσο ισχυρό θα είναι το ΚΚΕ για να δυναμώσει η αντίσταση, η αντεπίθεση, η ελπίδα και η προοπτική της κοινωνικής ευημερίας. Κάνουμε τον φόβο τους πραγματικότητα, με το ΚΚΕ όσο γίνεται πιο ψηλά!

► **Ψηφίζουμε ΚΚΕ, γιατί αποτελεί τη μόνη ξεκάθαρη ψήφο, συνέπειας**, δίπλα στον λαό, τη νεολαία, που δε θα μεταλλαχτεί και δε θα μεταφραστεί σε στήριξη ή ανοχή σε όποια κυβέρνηση κι αν προκύψει!

► **Δυναμώνουμε το ΚΚΕ που είναι το μοναδικό αντίπαλο δέος** στην πολιτική όλων των κομμάτων που κυβέρνησαν τη χώρα. Η μοναδική αντισυστημική ψήφος! Για να είμαστε την επόμενη μέρα πιο δυνατοί εμείς και πιο αδύναμα τα κόμματα του συστήματος!

Μόνοι τους & ΟΛΟΙ ΜΑΣ!

#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ

KNE 
web: www.kne.gr // e-mail: kne@kne.gr